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------

CORRIGID:. i i ...REVISO:

Ejercicio 1 | Ejercicio 2 | Ejercicio 3 Ejercicio 4 | Ejercicio5 | NOTA
T

l |

Todas las respuestas deben ser justificadas adecuadamente para ser tenidas en cuenta.
Condicion minima de aprobacion: 50% del examen correctamente resuelto
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1- Hallar una solucion particular de xy’ = y - :—z con x>0 e y>0, sabiendo que

- y(1) = +e

1 sit<]

1 ;
—_— sit=1"
t+2

2 — Dada la funcion f(t) = {

a) Hallar Feyy = [ f(t) dt.

b) Hallar a de manera que f_“l f(£) dt = 0 y calcular el area entre el grafico de fyel eje
de abscisas entre -1y a.

3 — Indicar si las siguientes proposiciones son verdaderas o falsas. Justificar.

+ oo
a) f u:zrdt converge si a>1 y diverge si O<a<1
a

b) El polinomio de Mc Laurin de grado 6 de la funcién f(x) = e* permite calcular
el valor de e con un error de aproximacion menor que 102

4 — Un pez que nada contra la corriente en un rio gasta cierta energia E al recorrer
una distancia d. Sila corriente tiene una rapidez u y el pez nada con una rapidez v

; : : d
(v>u), el tiempo que tarda en recorrer la distancia d es ¢ = o Ylaenergia que

emplea es E = av3t, donde a es una constante positiva, determinar con qué
rapidez debe nadar el pez para minimizar la energia gastada para cualesquiera
que sean los valores de d, u y a.

5 - Dada la funcion f(x) = Z (S -—=) G- 1", hallarf(2), si existe.
n=2

10" n(n-1)
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